

文件 编辑 查看 收藏 工具 帮助

后退 搜索 收藏夹 邮件

地址 http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接

报网互动 记者或新闻当事人与您相约直播
讲述新闻背后的故事

江南益寿堂大药房 一起聊吧 有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！报网论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

网友热议“中美班” 应多借鉴国外成功的 的素质教育模式

本报12月4日第三版《瑞中美班的别样生活》一文，报道了具有一定试验性的瑞中美合作课程班以及学生们别样的学习生活，引起了读者的关注。有网友表示，我们应该学习西方的优秀教育模式，摒弃填鸭式应试教育，应更加注重学生的整体素质，以及实际操作能力的提高。也有网友表示，中美班只适合特殊的个别群体，没必要推广。

教育模式值得借鉴

【手心手背】:为了提高学生的英语能力，来自美国的英语老师Phil给学生设置了一项规定：迟到的学生表演一个英文节目，而不是严肃地让学生讲述迟到的原因，想必这样的惩罚规定更具趣味性，无论是表演的学生还是看表演的学生，都得到一定的启发。寓教于乐，也更容易让正值豆蔻年华的学生接受。

【绯色烟雨】:我国的学生比较依赖教师，而国外的学生自主能力较强，这与教育体制有很大的关系。曾在网看过这样一篇文章，新西兰的“阅读教育”，即实行“整体语言教学法”，让儿童在阅读中提高理解能力，通过阅读上下文推测出新单词的意义，从而记住它们；意大利的工艺教育，重视培养孩子的动手能力；日本的科学教育，培养有独立思考能力和创新精

神的人才。这些成功的素质教育模式，值得我们学习。瑞中美班也有其特色的素质教育模式，万圣节晚会，就将学习西方文化与语言学习结合起来。

【半斤八两】:除了学习中方也学习美方课程，希望更多的能将美国成功的素质教育模式融入中美班，让学生在学习知识的同时，开阔眼界和思维。

“中美班”不适合推广

【MEI】:全国许多地方都有推出“中美班”，大多处于试验阶段，但无论它的结果好坏，我认为中美班是个特殊的尝试，不适合在全国各地推广，其理由有如下几点：要进中美班，必须要有雄厚的资本去支付学费，一年要8万多，试想上一本的大学生四年的学费加起来也没有这么多，这种烧钱的行为只有富人能承受。初中毕业生就直接接触美方教育，对于我国传统文化势必会了解不深，这无论对学生还是国家的发展都不利，土生土长的中国人很可能会变成“香蕉人”。

【蛋挞】:中美班有一定的试验性，可能影响学生的一生。中美班是个新事物，需要时间的检验，首先要看的还是合作学校的实力。瑞中美班固然是依靠“瑞安中学”四个金字招牌吸引学生和家长，换成其他学校不一定这么受欢迎。

(记者 薛琳核)

街拍

请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒晒您拍的图片

烧火取暖



冬日清晨，有人将拆迁下来的木头生火取暖，风干物燥，可要当心啊！

芦柴棒摄于吊桥头边

时髦女孩热心助人 她的行为改变了我的看法

斜阳:昨天遇到一件事，让我改变了对一些人的看法。

记者:什么事情？

斜阳:昨天，我开着电动车出去办事，经过隆山路一交叉路口时，突然听到路边有人喊“喂，你东西掉了！”

记者:是叫你吗？

斜阳:不是，是我前面一辆三轮车上掉下了一个黑乎乎的东西。那个三轮车上装着凳子、椅子这些东西，塞得满满的，好像是在搬家。那位骑三轮车的大伯这时

才反应过来，他停下了车正准备下车去捡，这时有人已经先“下手”了。

记者:是你？

斜阳:不是我。我开着车过去正要捡，突然看到旁边一个打扮时髦女孩子，也走了过去。我赶紧刹车，差点就撞到她了。

记者:那女孩是去捡东西吗？

斜阳:是啊。你猜掉了什么东西？

记者:大家都这么着急，是不是很贵重的东西啊？

斜阳:哈哈，就知道你会这么想，其实只是油烟机的一个罩子，上面还有很多油渍，挺脏的，可那女孩子想也没想，弯下腰捡了起来交给那位大伯。

记者:助人为乐啊，值得表扬。

斜阳:嗯。以前，我总觉得现在城里的年轻人讲究打扮，都怕脏怕累。今天这事改变了我的看法。我在这里替那位老伯说声“谢谢”。

(郑旦)

我给老婆婆让座 老婆婆却转让给了孙子 这个孙子真不懂事

归宿:昨天我在公交车上让了一回坐，可是心里却不是滋味。

记者:遇到什么事了？

归宿:昨天下午，我在中医院那一站上了1路公交车。车至十八家站上来了一位老婆婆，看上去也有七十多岁了，她的后面跟着一个十七八岁的小伙子。因为当时车上人挺多，老婆婆没位置坐，我就把座位让给了她。可是……

记者:怎么了？

归宿:我把座位让出来，扶着老婆婆坐好后，就往后面挪了挪。可当我一回头，却看见老人家自己站了起来，招手让刚才那位跟在她身后的小伙子坐下来，自己却站在他身边。

记者:那小伙子是她的亲人吧？

归宿:从称呼上知道应该是她孙子。那小伙子坐在那，一边听音乐，一边玩手机，一副心安理得的样子，完全不顾他奶奶站在旁边颠簸。

记者:老人是不是站了一路？

归宿:过了好几站。我站在他们后面，心里实在是郁闷。后来我靠了过去，拍了拍那个小伙，叫他站起来给他奶奶坐一会儿，哪知道那位老婆婆竟然说我多管闲事。

记者:这老人家太溺爱自己的孙子了。

归宿:这小伙子也太不懂事了。

(郑旦)

大包小包挤公交 差点把孩子给挤丢了

With:前几天差点就把小孩给弄丢了，吓坏我了。

记者:你这也太马虎大意了。

With:是啊。星期天下午，我和妹妹、妹夫带着小孩去瑞安广场玩，顺便也去大润发超市购物。结果上公交车回家的时候把孩子落在站台上了。

记者:你们带了几个孩子？

With:三个小孩，妹妹2岁的小孩，我8岁儿子，还有个亲戚家的小孩。当时快6点钟了，我们提着从超市买来的大包小包东西准

备乘9路公交车回家。当时在那等车的人非常多，大多是购物后准备回家的。我双手都提着袋子，就叫我儿子抓着我的衣服，跟着我上车。车子来了后，我看着亲戚家孩子上车后，好不容易才挤上了车。我投完币正准备找个把手，猛然发现8岁的儿子没有跟上来。

记者:小孩肯定是在上下车人挤人的时候没跟牢你。

With:当我发现孩子丢了时，车子已经驶离站台了，只能等

到下一站下车了。当时心里那个急啊，眼泪都在眼眶里打转了。

记者:那是啊，丢了孩子哪个父母能不着急呢！后来找到了吗？

With:我在广厦小区那一站下了车，往大润发一路小跑，终于看到我儿子了。他还在站台上等我，看到我时还问我去哪里了，一脸茫然的样子。这下，我才放心。

记者:以后出门游玩、购物，一定要看护好孩子，不要让他们离开自己的视线。

(郑旦)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	甘蔗穿“衣”身价倍增	要闻	6	能否坚守关键看资金实力	经济
2	昨下午104国道仙桥段一轿车自燃	热线	7	他在台上唱歌 她在台下静听	民生
3	凌晨呼救者竟是逃犯	热线	8	酒后驾车顽疾何时能了	专版
4	市政府第50次常务会议召开	要闻	9	农民出身的民办学校董事长	综合
5	32名市民加入志愿者队伍	热线	10	立足实际 注重实践 凸显实效	校园

(截至昨日下午17:00)